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Vraag Antwoord Scores 

10 maximumscore 1 
Nee, want de lokale partijen hebben samen 14 zetels en ze moeten 
19 zetels hebben voor een meerderheid. 

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste combinatie van antwoorden. 

11 B 

12 A 

13 A 

14 B 

15 B 

16 B 

17 A 

18 maximumscore 2 
uitspraak 1 = onjuist 
uitspraak 2 = juist 
uitspraak 3 = juist 
uitspraak 4 = juist 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

Criminaliteit en rechtsstaat 

19 B 

20 B 

21 maximumscore 1 
seponeren (het sepot) 

22 B 
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Vraag Antwoord Scores 

23 maximumscore 2 
• De veroordeelde is voor een overtreding veroordeeld, 1 
• want (voorbeelden van een juist antwoord): 1 

 hij kan maximaal zes maanden (hechtenis) krijgen en de
maximumstraf voor een overtreding is één jaar hechtenis.

 bij een misdrijf kunnen (gevangenis)straffen van meer dan één jaar
opgelegd worden.

 het gaat over een hechtenis en niet over een gevangenisstraf.

24 C 

25 A 

26 maximumscore 2 
De verdachte (twee van de volgende): 
 heeft recht op hulp van een advocaat / raadsman.
 heeft het recht om te zwijgen.
 mag maar voor een beperkte tijd worden vastgehouden.
 heeft het recht op een eerlijk proces.
 heeft het recht op een onafhankelijke rechter.
 heeft het recht dat er met eventuele bijzondere omstandigheden

rekening gehouden wordt.
 heeft het recht op het laatste woord tijdens zijn proces.

per juist antwoord 1 

27 C 

28 B 

29 maximumscore 1 
heling 

30 B 

31 D 
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Vraag Antwoord Scores 

32 maximumscore 3 
Juiste antwoorden zijn (drie van de volgende): 
 geringe controle
 gelegenheidsmotief
 spanning / avontuur
 gebrekkige opvoeding
 geringe pakkans
 drugsgebruik
 verveling
 spel / vermaak
 frustratie
 prestige in een groep
 groepsgedrag
 psychische problemen

per juist antwoord 1 

33 B 

34 maximumscore 2 
• Forum voor Democratie wil een repressief beleid voeren, 1 
• want (een van de volgende): 1 

 het wil veelplegers in de gevangenis zetten
 het wil veelplegers harder aanpakken

of (ook goed rekenen) 

• Forum voor Democratie wil een preventief beleid voeren, 1 
• want het wil veelplegers / top600 criminelen vastzetten om te

voorkomen dat zij nog meer strafbare feiten gaan plegen 1 

Opmerking 
Beide scorepunten alleen toekennen bij een juiste combinatie van 
antwoorden. 
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Vraag Antwoord Scores 

35 maximumscore 1 
Ja, want (een van de volgende): 
 er zijn politieke partijen bij betrokken / er is een politieke partij bij

betrokken.
 het probleem van veelplegers staat op de politieke agenda.
 criminaliteitsbestrijding is een basistaak van de overheid.
 burgers vinden dat de overheid actie moet ondernemen om het

probleem van veelplegers aan te pakken.

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste combinatie van antwoorden. 

36 maximumscore 2 
1 = wel 
2 = wel 
3 = niet 

indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. Cito 
gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens. 
Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 2 juni te 
accorderen.  

Ook na 2 juni kunt u nog tot en met 9 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze 
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar 
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage. 

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij 
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf 
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector. 


